11Iro

HWMms: AHxKemna
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Metopn mpo0JieHrsT 3aBUCHUT OT JIOKA/IM3AWH KaMHS B MOUETOYHHUKE - BEPXHSIS, CPEOHSIS U HUXKHSIS
TPETh. ITO MOXKET OBITh MUCTAHIIMOHHAS JTUTOTPUIICUS WU KOHTAKTHAS JIUTOTPUIICUS
(sHmocKomuyYecKas ornepalus 6e3 pa3pesa). B mobom ciydae, mocie yoaaeHUsI KAMHS TeM UIU UHBIM
METOMOM, [JI1 yCKOPEHUS OTX0XKAEHUS (parMeHTOB KaMHel U POoGUIaKTUKX TOBTOPHOTO
KaMHeoOpa30BaHUs, MOXKeTe MPUHUMATL KypcoM PoBaTuHekc - putonpenapat s nedenuss MKB.
O06s13aTeIbHO MelTe MHOTO XXUOKOCTH, 00JIbllle ABUTAUTECh. YIauH.



